

Представители СФУ получили государственные и ведомственные награды

Сотрудники Сибирского федерального университета награждены государственными и ведомственными наградами Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.



Государственная награда — медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени вручена заместителю директора Военного учебного центра **Олегу Сизых**. Указ о награждении подписан Президентом Российской Федерации.

Медалью Константина Дмитриевича Ушинского за разработку новых научных направлений в педагогике и подготовку квалифицированных кадров в области педагогических наук награждена директор Института педагогики, психологии и социологии **Ольга Смолянинова**.

Ведомственной награды «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» удостоены шесть сотрудников:

- Татьяна Бутова, профессор кафедры международной и управленческой экономики;
- Наталия Гафурова, руководитель Департамента реализации проектов развития;
- Эдуард Колесник, доцент кафедры всеобщей истории;
- Татьяна Кулагина, заведующая кафедрой техносферной и экологической безопасности;
- Ирина Суковатая, доцент кафедры биофизики;
- Ольга Тарасова, профессор кафедры экологии и природопользования.

Ведомственной награды «Почётный работник науки и высоких технологий Российской Федерации» удостоены двое преподавателей:

- Юрий Безбородов, заведующий кафедрой топливообеспечения и горюче-смазочных материалов;
- Геннадий Патрин, директор Института инженерной физики и радиоэлектроники.

Добавим, [18 работников университета](#) награждены Почётной грамотой Министерства науки и высшего образования РФ. Объявлена Благодарность Министерства науки и высшего образования РФ Федерации [5 работникам СФУ](#).

Социальный отдел, пресс-служба СФУ, 30 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23651>